

Vážený pán,  
Ing. Ivan Strachoň  
Náměstek hejtmana kraje  
Moravskoslezský kraj  
Ostrava

V Ostravě dne 31. srpna 2016

## Věc: Žádost o neinvestiční dotaci na projekt

Vážený pane náměstku.

Krajská společnost destinačního managementu Moravian-Silesian Tourism, s.r.o. se zapojila do přípravy projektu „Postindustriální dědictví příhraničí“ financovaného z programu Interreg V-A, Česká republika – Polsko, Prioritní osa 2. Rozvoj potenciálu přírodních a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti.

Na projektu se podílí celkem čtyři partneři a to za českou stranu: Moravian-Silesian Tourism, s.r.o. a spolek Dolní oblast Vítkovice. Za polskou stranu pak Stowarzyszenie Rozwoju i Współpracy Regionalnej „Olza“ a město Jatrzebie-Zdroj.

Hlavním cílem projektu je vytvoření společného turistického produktu založeného na rozvoji a propagaci postindustriálního dědictví Horního Slezska a Moravskoslezského kraje jakožto jedinečného, přeshraničního turistického produktu. Projekt zahrnuje vytvoření nového přeshraničního tematického produktu s pracovním názvem „Nejlepší technické atraktivity Horního Slezska“ s citlivým propojením na Technotrasu a polskou stezku „Szlak Zabytkow Techniky“ včetně následujících aktivit podpory prodeje.

Projekt „Postindustriální dědictví příhraničí“ byl schválen k financování s dobou realizace od 01/2017 do 12/2019. Podíl Moravian-Silesian Tourism, s.r.o. na celkových uznatelných nákladech činí 550.945,22 Euro v rámci 3 let, přičemž program poskytuje příspěvek ve výši 85% a MMR ve výši 5% z celkových uznatelných nákladů. V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o neinvestiční dotaci na kofinancování projektu odpovídající výši 55.094,52 Euro, tj. 1.487.55,10 Kč (přepočteno kurzem 1 Euro / 27 Kč).

Vzhledem k tomu, že projekt bude financován z programu Interreg V-A, Česká republika – Polsko, Prioritní osa 2. Rozvoj potenciálu přírodních a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti ex-post, dovoluji si Vás požádat o poskytnutí dotace formou zálohové platby.

Za Moravian-Silesian Tourism, s.r.o.  
Mgr. David Karčmář